
National Survey of 1,000 Likely Voters
Conducted February 23, 2012 By Pulse Opinion Research

Total

LV's Male Female 18-39
More likely to vote for Obama 35% 33% 36% 38%
More likely to vote for the GOP Presidential 
nominee 36% 38% 34% 31%

It has made no difference 28% 28% 29% 31%
Not sure 1% 2% 1% 0%

Total

LV's Male Female 18-39
Rick Santorum 32% 35% 29% 35%
Mitt Romney 34% 29% 38% 32%
Not sure 35% 36% 33% 33%

Total

LV's Male Female 18-39
Rick Santorum 21% 19% 23% 23%
Mitt Romney 51% 51% 52% 47%
Newt Gingrich 8% 9% 8% 8%
Ron Paul 8% 11% 5% 12%
Not sure 11% 10% 12% 11%

Total

LV's Male Female 18-39
Less than 20% 21% 21% 21% 26%
20% 17% 15% 19% 16%
25% 23% 23% 23% 25%
30% 14% 15% 14% 11%
35% 13% 14% 12% 14%
40% 4% 4% 3% 4%
45% 0% 0% 0% 0%

 

Gender Age

Has Recent Contraception Debate 
Made You More Likely to Voter for 
Obama or the GOP Candidate?

 

Gender Age

Who Would You Perfer to Sit Down 
and Have a Meal With?

 

Gender Age

Who Is Most Likely to be The GOP 
Nominee?

 

Gender Age

Most Appropriate Top Tax Rate For 
Families earning $250,000 or More?



More than 45% 2% 4% 1% 3%
Not sure 5% 4% 6% 1%

Total

LV's Male Female 18-39
Less than 20% 17% 21% 14% 17%
20% 14% 15% 13% 12%
25% 25% 28% 23% 25%
30% 17% 12% 20% 13%
35% 11% 9% 13% 13%
40% 4% 4% 3% 3%
45% 1% 2% 1% 1%
More than 45% 5% 6% 5% 11%
Not sure 6% 2% 9% 6%

Survey Demographics

Total
LV's

Male 48%
Female 52%

Total
LV's

18-39 39%
40-64 45%
65+ 16%

Total
LV's

White 77%
Black 10%
Other 12%

Total
LV's

Most Appropriate Top Tax Rate for 
Corporations?

 
Gender

Most Appropriate Top Tax Rate For 
Families earning $250,000 or More?

 

Gender Age

 

 
Age

 
Race



Republican 35%
Democrat 33%
Other 31%

Party



40-64 65+ White Black Other Republican Democrat Other Yes
33% 30% 31% 56% 40% 13% 61% 30% 32%

36% 47% 38% 18% 38% 59% 10% 39% 40%

29% 21% 30% 25% 19% 27% 28% 30% 27%
2% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1%

40-64 65+ White Black Other Republican Democrat Other Yes
29% 32% 35% 28% 14% 39% 29% 27% 32%
34% 37% 34% 30% 35% 43% 21% 36% 39%
37% 32% 31% 42% 51% 18% 50% 37% 29%

40-64 65+ White Black Other Republican Democrat Other Yes
20% 21% 19% 30% 27% 25% 19% 20% 22%
56% 51% 57% 32% 33% 54% 56% 44% 56%
8% 11% 7% 9% 18% 11% 5% 8% 8%
6% 4% 8% 3% 13% 4% 9% 12% 6%
10% 13% 9% 26% 9% 6% 11% 15% 9%

40-64 65+ White Black Other Republican Democrat Other Yes
18% 19% 21% 26% 20% 26% 15% 22% 21%
18% 15% 17% 10% 21% 17% 13% 22% 17%
21% 24% 20% 36% 31% 25% 25% 19% 22%
17% 16% 17% 7% 6% 13% 17% 12% 15%
14% 7% 12% 14% 16% 8% 14% 17% 15%
4% 4% 4% 3% 1% 1% 9% 2% 4%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Age Race

Party Married

Party Married

Party Married

Age Race

Party Married

Age Race

Age Race



1% 2% 3% 0% 0% 3% 1% 3% 2%
6% 12% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 4%

40-64 65+ White Black Other Republican Democrat Other Yes
18% 19% 18% 14% 18% 29% 7% 16% 19%
16% 13% 15% 8% 14% 16% 14% 11% 15%
26% 26% 24% 25% 33% 20% 28% 29% 25%
19% 18% 18% 21% 5% 14% 16% 20% 17%
10% 9% 12% 6% 10% 9% 18% 6% 12%
4% 3% 4% 2% 4% 2% 7% 1% 4%
1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1%
2% 3% 3% 20% 9% 2% 5% 9% 3%
4% 8% 6% 2% 8% 7% 4% 6% 4%

Party MarriedAge Race





No Yes No Under $20K $20K-$40K $40K-$60K $60K-$75K $75K-$100K $100K+
39% 30% 37% 46% 29% 26% 31% 21% 46%

29% 33% 38% 17% 54% 36% 36% 47% 26%

30% 36% 24% 36% 14% 37% 33% 32% 28%
2% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 0% 0%

No Yes No Under $20K $20K-$40K $40K-$60K $60K-$75K $75K-$100K $100K+
31% 27% 34% 20% 30% 33% 29% 42% 37%
23% 42% 29% 38% 34% 29% 30% 38% 32%
45% 31% 37% 42% 36% 37% 41% 20% 32%

No Yes No Under $20K $20K-$40K $40K-$60K $60K-$75K $75K-$100K $100K+
21% 20% 22% 33% 19% 10% 17% 24% 25%
43% 49% 53% 27% 43% 59% 58% 57% 63%
9% 8% 8% 8% 19% 7% 9% 3% 5%
12% 10% 7% 8% 8% 12% 9% 5% 5%
15% 12% 10% 23% 11% 12% 7% 12% 2%

No Yes No Under $20K $20K-$40K $40K-$60K $60K-$75K $75K-$100K $100K+
22% 20% 22% 19% 26% 17% 22% 27% 15%
17% 16% 17% 10% 18% 30% 19% 18% 10%
25% 23% 23% 35% 24% 15% 22% 18% 25%
14% 14% 15% 10% 13% 15% 17% 17% 16%
9% 17% 11% 15% 7% 11% 13% 14% 19%
3% 5% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 11%
0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Married Children at Home Income

Married Children at Home Income

Married Children at Home Income

Married Children at Home Income



2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 3%
7% 3% 6% 8% 6% 7% 3% 3% 1%

No Yes No Under $20K $20K-$40K $40K-$60K $60K-$75K $75K-$100K $100K+
13% 14% 19% 10% 20% 16% 20% 29% 13%
12% 17% 13% 12% 10% 16% 16% 17% 16%
26% 19% 29% 19% 31% 22% 30% 28% 25%
16% 16% 17% 18% 14% 23% 19% 10% 16%
9% 16% 8% 10% 8% 11% 8% 12% 16%
3% 5% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 5%
1% 0% 2% 1% 3% 0% 0% 1% 1%
9% 9% 3% 16% 4% 3% 1% 0% 5%
8% 4% 7% 8% 9% 6% 2% 1% 4%

Married Children at Home Income





Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove Not sure

72% 53% 6% 0% 0%

2% 4% 49% 77% 93%

25% 41% 45% 22% 7%
2% 2% 0% 1% 0%

Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove Not sure

28% 33% 48% 32% 0%
17% 31% 41% 46% 97%
54% 36% 11% 22% 3%

Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove Not sure

20% 26% 21% 19% 93%
51% 55% 59% 49% 0%
6% 5% 4% 13% 4%
7% 6% 7% 11% 0%
15% 7% 10% 8% 3%

Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove Not sure

13% 7% 31% 31% 93%
10% 28% 11% 21% 3%
22% 32% 12% 24% 0%
16% 15% 22% 11% 0%
22% 8% 14% 7% 0%
8% 4% 2% 1% 0%
1% 1% 0% 0% 0%

Obama Approval

Obama Approval

Obama Approval

Obama Approval



4% 1% 5% 0% 4%
5% 4% 4% 6% 0%

Strongly 
approve

Somewhat 
approve

Somewhat 
disapprove

Strongly 
disapprove Not sure

3% 4% 17% 34% 93%
11% 11% 12% 19% 3%
27% 25% 28% 24% 0%
20% 26% 9% 11% 0%
15% 17% 19% 3% 0%
5% 7% 3% 1% 0%
3% 0% 1% 0% 4%
11% 3% 1% 2% 0%
5% 5% 10% 5% 0%

Obama Approval




